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(2001/C 72 E/147) SCHRIFTELIJKE VRAAG E-1782/00

van Eryl McNally (PSE) aan de Commissie

(8 juni 2000)

Betreft: Raad van Europese regelgevende instanties op energiegebied

Onlangs werd de Raad van Europese regelgevende instanties op energiegebied opgericht. Het is de rol van
deze Raad om op bijeenkomsten informatie en gedachten uit te wisselen en een bijdrage te leveren aan de
juiste ontwikkeling van de Europese gas- en elektriciteitssectoren.

Het is echter ook belangrijk dat deze Raad een bijdrage levert aan de discussies over:

� prijsdiscriminatie,

� elektronische red-lining,

� energieefficiëntie, energiebesparing,

� de ontwikkeling van hernieuwbare energiebronnen,

� servicekwaliteit,
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� transnationale ondernemingen en machtsconcentratie op de markt

� en de verplichtingen tot openbare dienstverlening.

Al deze punten hebben gevolgen voor individuele personen, als thuisverbruikers, en op de werkgelegen-
heid.

Is de Commissie niet van oordeel dat de Raad van Europese regelgevende instanties op energiegebied
gesprekken moet aangaan met vakbewegingen alsmede milieu-, consumentenorganisaties, dan wel organi-
saties van het maatschappelijk middenvlak, ter ontwikkeling van open, democratische mechanismen
waarmee deze Raad kan profiteren van de inzichten en ervaring van deze organisaties?

Is zij niet van mening dat een dergelijke dialoog ook in de regelgevende organen op nationaal niveau moet
worden gehouden?

Steunt zij de inrichting van een adviserende instantie bij deze Raad waarin vertegenwoordigers van deze
organisaties zouden worden opgenomen?
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Antwoord van mevrouw de Palacio namens de Commissie

(11 juli 2000)

1. De Raad van Europese regelgevende instanties op energiegebied (CEER) werd opgericht om een
adequaat kader tot stand te brengen voor het werk van de nationale regelgevende instanties op gebieden
die van belang zijn voor de interne markt en meer bepaald om de ontwikkeling van efficiënte gas- en
elektriciteitsmarkten in Europa te bevorderen. Het uitwisselen van informatie en het verlenen van
assistentie onder de leden behoren tot de belangrijkste taken. De CEER staat open voor informatie van
alle partijen, hoofdzakelijk de Europese groeperingen van de organisaties waarnaar het geachte parlements-
lid verwijst, maar ook de industrie en andere partijen die bij de interne gas- en elektriciteitsmarkten
betrokken zijn.

Hoewel het werk van de regelgevende instanties vooral betrekking heeft op de vaststelling van de tarieven
en de vergunningenprocedure, hebben zij samen met de Commissie ook reeds de kwaliteit van de
dienstverlening besproken. Op basis van de informatie die zij van de regelgevende instanties en van andere
betrokken partijen ontvangt, zal de Commissie een mededeling over het niveau van de openbare dienst-
verlening in de elektriciteits- en gassector, alsmede in de vervoersector publiceren.

De andere onderwerpen die in de inleiding tot de vragen door het geachte parlementslid zijn vermeld,
maken deel uit van het werk van de regelgevende instanties voor zover de onderwerpen onder hun
bevoegdheid vallen.

2. De regelgevende instanties op nationaal niveau organiseren regelmatig overlegrondes over onder-
werpen die zij reguleren. Alle belanghebbende organisaties kunnen hun mening kwijt in het kader van
dergelijke overlegprocedures en het is belangrijk dat de standpunten van alle belanghebbende partijen
worden gehoord.

3. Hoewel de Commissie sterk gelooft dat zij, om haar verantwoordelijkheden effectief uit te oefenen,
met de belanghebbende partijen een breed overleg moet opzetten over de kwesties waarvoor zij bevoegd
is, is het de CEER die moet beslissen hoe dit overleg op de meest effectieve en aangepaste manier moet
worden georganiseerd.
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